

探索新方式 推进新平台

浉河区被确定为智慧园区专项试点

信阳消息(穆世巍)近日,住房城乡建设部联合科学技术部公布了国家智慧城市2014年度试点名单,北京林志集团与万达信息股份有限公司联合申报的浉河区智慧园区项目被确定为国家智慧城市2014年度智慧园区专项试点。

2014年,浉河区启动了智慧城市专项试点申报工作,在区委、区政府

府的大力支持下,北京林志集团与万达信息股份有限公司联合编创了《智慧园区顶层规划设计》方案,经过国家、省有关部门的考察、答辩和综合评审,浉河区成功被确定为2014年度国家智慧城市智慧园区专项试点之一。

下一步,浉河区将以智慧园区专项试点主要建设内容为核心,加

快推进智慧物流公共服务平台、电子商务服务平台和医疗健康管理公共服务平台建设工作,以三大智慧公共服务平台项目为依托,实行以点带面推进智慧城市建设,进一步探索城市建设、运行、管理、服务和发展的科学新方式,整合信息资源,加快新型城镇化建设步伐,提升城市管理能力和服务水平,促进产业转型发展。

浉河区房管中心

开展2014年度物业资质动态考核工作

信阳消息(梅耀松)日前,为进一步规范物业服务企业资质管理和项目管理,提高全区物业服务行业监管水平和服务效率,规范物业服务企业经营行为,推进浉河区物业服务行业健康发展,根

据市房管中心《关于开展2014年度物业服务企业资质动态考核的通知》要求,结合浉河区实际,对全区95家物业服务企业进行资质动态考核工作。

本次考核是以专项检查结果与

物业服务企业日常服务水平、业主投诉办理情况及管理部门日常检查情况相结合进行综合考评。经初审合格的物业企业资质材料,将集中上报市房管中心物业办,进行网上和书面审核。



楼市时评

是买楼 还是继续炒股?

就在我敲下这个标题的时候,股市还在下降通道滑行,自周二起连续三天的下跌,股市正在进行开年以来少见的震荡,网络、自媒体都传来股民们的阵阵哀嚎。

而这边厢,却是楼市传来的阵阵叫好声,媒体的标题都是新政促使楼市量价齐升的好消息。无论是一手新楼还是二手住宅,在刚刚过去的“五一”小长假中,成交量都出现了可观的增长。这种情形让整个地产产业链的从业人员都长长地松了一口气。看来,楼市长达两三年的冷清场面真的过去了,至少,接下来将是一个量价平稳的市场状况。

那么,作为楼市和股市,这两大最能吸引中产家庭投资眼光的吸金平台,到底选择哪个入手更好?股市,尽管眼下正处于凶猛的震荡阶段,众多个股“跌跌不休”,但是对于老股民来说,这只不过是牛市中走得太快,停下来抖抖身上的灰尘,目的是走得更高更远而已。而楼市呢?经历了两年多的休眠之后,刚刚迎来政策利好,犹如睡狮初醒,正欲迈开步子昂首前行,所有的业界人士在综合各方面原因后认为,楼市已经走向上行通道,至少在可以预见的将来是可以看好的。

对于家有余钱的家庭和个人来说,多半都会选择楼市和股市这两大平台作为投资理财的途径。当股市转牛时,别说是中产家庭,就是街头小贩、卖菜大妈也不由自主地一头扎进股市,唯恐失去了赚钱的机会,尽管多数人最终损失惨重,但人们依然乐此不疲;而当楼市价格节节上升,几乎一天一个价的时候,同样会引发人们恐慌性的抢购,无论是自住、投资还是让现金保值,倾其所有,举家欠债入市买楼的现象已经见惯不惊。

股市和楼市,就这样一轮又一轮地引起人们的热情。其实,无论是楼市还是股市,都是市场经济下,有着明显周期运行特色的产物,一个无形一个有形,看上去股市充满了风险,虽然理论上赚钱快,涨跌有轮回,但一不小心会亏个精光。而这并不意味着楼市就更有优势,君不见部分城市的“鬼城”套牢了多少投资者,这些地方的楼市价格何时重见天日谁也不说。因此,手中握有余钱,或者对于后来预期收入有确定的把握,且正在踌躇的你,量力而行,做到轻松上阵,理性选择,在充分了解市场运行规律、经济背景的前提下入市,如此,即使选择失误,也不至于伤筋动骨。一句话:即使亏了,咱也输得起!

(据《广州日报》)



5月16日,中国旗袍会挑战“世界吉尼斯旗袍秀”活动在金牛古镇成功举办。图为活动现场。

见习记者 曾 琛 摄

购房



如何保障二手房过户资金安全?

楼市新政催热二手房交易过户,不过,过户资金安全问题也随之而来,成为购房者关注的焦点。记者调查发现,不少市民在办理交易过程时都面临这样的尴尬:卖房人担心买房人领证后不按合同约定及时付清房款,而买房人则担心付清了房款,不能办理房屋所有权证,不能按时拿到房子,或者对房产中介机构不信任,大家都担心在房屋买卖过程中上当受骗,进而为怎样付清房款争执不下。

记者就此咨询了房屋登记交易中心的工作人员,据介绍,为了维护房产交易市场秩序,保证存量房(俗称二手房)交易的安全,规

范房地产经纪行为,更好地为交易当事人提供服务,根据国家文件要求,房屋登记交易中心已于2013年7月开始实行存量房交易资金监管制度。

房屋登记交易中心工作人员告诉记者,二手房是一项涉及成交资金大,交易过程需要一定时限的特殊商品,在买卖市场中不能真正做到“银货两讫”。按照交易过户办理流程,买方在付清房款后,房屋产权登记到买方名下尚需一定工作时限。在这期间的交易资金如果没有进行有力的监管,资金安全则存在极大隐患,比如卖方的房产在这其中可能存在被司法查封、拆迁冻结、产权有纠

纷等情况,且由于二手房交易资金量大,很多的房产买卖成交双方都是由中间人或机构进行的房款托管,一旦出现问题,则会给房产交易双方当事人造成惨重损失,造成恶劣社会影响。

据悉,针对如何保障买卖双方资金安全,房屋登记交易中心已于2013年7月1日推出了存量房网签、备案、交易资金监管业务,政府部门牵头设立购房资金监管账户,为市民构建一个“高效、便捷、安全”的二手房交易平台,对维护二手房交易市场秩序,保护交易双方的合法权益,开创二手房交易诚信传统具有重要作用。

(综合)